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Thema: Angriffe auf Parteimitglieder und Einrichtungen politischer

Parteien in Sachsen im Jahr 2021

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die

Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:
Wie viele Angriffe auf Personen, die Mitglied einer Partei in Deutschland

sind, sowie auf deren Eigentum und auf Eigentum (Einrichtungen/Fahr-
zeuge/Büros) politischer Parteien in Deutschland hat es in Sachsen im
Jahr 2021 gegeben? (Bitte aufschlüsseln nach Parteizugehörigkeit, Ein-

ordnung PMK, Delikt [insbesondere Unterscheidung in Körperverlet-
zungsdelikte, Sachbeschädigungen an Partei- und Privateigentum wie

Büros, Fahrzeuge und Privathäuser])

Frage 2:
Welchen Ausgang hatten die zu Frage 1. zugehörig geführten Ermitt-

lungs- und Strafverfahren? (Bitte aufschlüsseln, wie viele der insgesamt

verübten Angriffe aufgeklärt werden konnten [mit einer Aufklärungs-
quote insgesamt], welche strafrechtlichen Konsequenzen dies hatte,

insbesondere Verurteilungen)

Frage 3:
Welche Erkenntnisse hat die Staatsregierung hinsichtlich Art und

Schwere der Brandanschläge, Sachbeschädigungen und Körperverlet-

zungen durch Straftaten im Sinne der Ziffer 1.? (Bitte nach Parteizuge-

hörigkeit der betroffenen Person aufschlüsseln)

Frage 4:
Mit welcher Höhe wird der Schaden, der durch Straftaten im Sinne der

Ziffer 1. entstanden ist, beziffert? (Bitte nach Parteizugehörigkeit der be-

troffenen Person/Einrichtung aufschlüsseln)
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Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 4:

Zu der erfragten Thematik wird durch das Polizeiliche Terrorismus- und Extremismus-
Abwehrzentrum des Landeskriminalamtes Sachsen jährlich im Folgejahr eine Sonder-

auswertung erstellt. Nach derzeitiger Planung ist die Erstellung der Sonderauswertung

für das Jahr 2021 im 2. Halbjahr 2022 vorgesehen.

Mit freundlichen Grüßen
F ,

  
raf. Dr. Roland Woller
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